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หมายเหตุ  
1.
ในการเสนอโครงการขอรับทุน ให้ระบุเฉพาะเป้าหมาย ส่วนผลที่ได้  ใช้สำหรับการรายงานผลการวิจัย  



2.
ทุกโครงการจะต้องมีผลผลิตในข้อ 1.1   สำหรับข้ออื่น ๆ นักวิจัยสามารถเลือกระบุได้ตามที่คาดว่าจะสามารถดำเนินการได้ รวมทั้งสามารถเพิ่มเติมตัวชี้วัดอื่น ๆ นอกเหนือจากที่ระบุไว้ในตารางได้  



3.
*กรณีขอรับทุนประเภทองค์ความรู้ และเป็นโครงการที่เสนอของบประมาณมากกว่า 200,000 บาท จะต้องมีผลงานตีพิมพ์ในฐานข้อมูล Scopus หรือ ISI อย่างน้อย 1 ชิ้น ภายใน 2 ปี นับจากวันสิ้นสุดโครงการวิจัยตามที่ระบุไว้ในสัญญารับทุน




4.
นิยามตัวชี้วัด การนำผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ในเชิงนโยบาย / เชิงพาณิชย์ / เชิงชุมชน





4.1
การนำผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ในเชิงนโยบาย เช่น ใช้ประโยชน์จากผลงานวิจัยไปประกอบเป็นข้อมูลการประกาศใช้กฎหมาย หรือ กำหนดมาตรการ กฏเกณฑ์ต่าง ๆ โดยองค์กรหรือหน่วยงานภาครัฐและเอกชน เป็นต้น



4.2
การนำผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์ เช่น งานวิจัยที่นำไปสู่การพัฒนาสิ่งประดิษฐ์ หรือ ผลิตภัณฑ์ หรือ นำไปสู่การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิต ซึ่งก่อให้เกิดรายได้ เป็นต้น



4.3
การนำผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ต่อชุมชน เช่น การนำกระบวนการ วิธีการ องค์ความรู้ การเปลี่ยนแปลง การเสริมพลัง อันเป็นผลกระทบ 
ที่เกิดจากการวิจัยและพัฒนาชุมชน ท้องถิ่น พื้นที่ ไปใช้ให้เกิดประโยชน์การขยายผลต่อชุมชน ท้องถิ่น และสังคมอื่น ซึ่งไม่ใช่เป็นการอบรมถ่ายทอดเทคโนโลยี
เพียงอย่างเดียว


5.
ผู้เสนอโครงการสามารถให้รายละเอียดต่าง ๆ เพิ่มเติมได้ในช่อง “หมายเหตุ”


แบบวิจัย 16.1








